

**Kategorija:** Sado Mazo

Elektro šoker za penis

Šifra proizvoda: SCALA3000012474

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Elektro šoker za penis je ultimativna igračka za sve one koji žele da svoje intimne trenutke podignu na viši nivo i istraže granice zadovoljstva. Ovaj uređaj je savršen za muškarce koji uživaju u sado-mazo igricama i traže način da intenziviraju svoje seksualno iskustvo. Sa **elektro šokerom za penis** doživite onaj specijalan trenutak kada zadovoljstvo prelazi u beskrajnu ekstazu.

Ukoliko se prepoznaješ u ovome, sada je pravi trenutak da poručiš ovaj inovativni proizvod i uvedeš nova pravila u vašu spavaću sobu. **Elektro šoker za penis** nudi šok terapiju koja će tvom seksualnom životu dati sasvim novu dimenziju. Dozvoli svojoj partnerki da uživa u pogledu na tvoje zadovoljstvo i bol dok rastvaraš nove horizonte zadovoljstva.

Upotreba je jednostavna i bezbedna. Jedan deo rastegljivog, crnog materijala postavi na testise, a drugi na koren svog penisa. Pomoću daljinskog upravljača kontroliši intenzitet šokova, od laganog golicanja do intenzivnih šokova. Na tebi je i tvojoj partnerki da odaberete sigurnu reč kako bi vaša igra ostala u granicama prijatnog.

Opcija Slow i Fast omogućava kontrolu brzine elektro šokova, dok opcija In mode pruža masažu tvog alata. Kako bi sprečio iritacije ili eventualne povrede, koristi specijalno formulisan **Elektro sex gel** koji dolazi u pakovanju.

Usudi se da probaš ono što nikada nisi smeo. Raskrši s predrasudama i unapredi vaš odnos sa **elektro šokerom za penis**. Donesi odluku danas i otvori vrata nesvakidašnjem užitku.

Naša online prodavnica nudi sve artikle iz sexy shop industrije, a uz diskretnu dostavu garantujemo da ćeš uvek dobiti svoj paket brzo i sigurno. Poruči **elektro šoker za penis** sada i prepusti se novim avanturama.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

Deklaracija

Model:	Elektro šoker za penis SCALA3000012474
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Barkod:	3000012474
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)